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PROCÈS-VERBAL 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
Séance ordinaire 

Le 7 octobre 2025 à 18 h 30 
Salon du personnel de L’école Antoine-Girouard 

 

Étaient présents : 

Monsieur Clément Alziari, membre parent  
Madame Mélissa Benoît, membre parent 
Madame Andrée-Anne Bouchard Desbiens, membre parent 
Monsieur Jean-Guy Savaria, membre parent 
Monsieur Gabriel Tessier, membre parent 
Madame Nadine Bergeron, enseignante  
Madame Sophie Dia, éducatrice en milieu scolaire 
Monsieur Luc Lapierre, enseignant 
Madame Brigitte Pelchat, technicienne en service de garde  
Madame Josée Gervais, directrice 

ABSENCE :  
 
Madame Pascale Darveau, enseignante  

 

1. Mot de bienvenue  
Mme Josée Gervais ouvre la séance et souhaite la bienvenue aux membres. 

 

2. Constatation du quorum 

La constatation du quorum a lieu dès le début de la rencontre. 

 

3. Présentation de tous les membres 
Tous les membres se présentent. 

 

 



 2  6 

4. Adoption de l’ordre du jour 
M. Luc Lapierre propose l’adoption de l’ordre du jour, celui-ci est adopté à l’unanimité.  

CÉ-25-26-01 
 

5. Suivi et adoption du procès-verbal de la rencontre du 10 juin 2025 

Le suivi du dernier procès-verbal a été fait et il a été adopté par Mme Andrée-Anne 
Bouchard Desbiens. Nous attendions un retour pour la vente d’articles promotionnels, 
mais nous n’avons pas encore reçu les montants.  

CÉ-25-26-02   

 

6. Élections (poste de présidence, vice-présidence et secrétaire) 
M. Jean-Guy Savaria s’est proposé à titre de président du Conseil d’établissement pour 
cette année scolaire. 

Mme Mélissa Benoît s’est proposée en tant que vice-présidente pour cette année 
scolaire. 

Les deux personnes ont été élues à l’unanimité et il n’y avait pas d’autres parents qui 
souhaitaient occuper ces rôles. 

 

7. Parole au public 

Mme Noémie Crépeau est venue rencontrer les membres du CÉ, car elle souhaite 
remettre en place l’OPP (organisme de participation des parents) à l’école. Elle nous 
a informés qu’un petit groupe de parents aimerait s’impliquer afin de soutenir des 
projets de l’école et de favoriser le bénévolat des parents. M. Savaria mentionne qu’il 
serait bien qu’un parent du CÉ s’associe avec l’OPP. Mme Andréa Haristoy-Hamelin, 
membre parent substitut du CÉ, a déjà été intéressée par la formation d’un OPP à 
l’école. 

Mme Josée Gervais nomme qu’il pourrait être intéressant de travailler à 
l’aménagement de la plate-bande à l’avant de l’école, car nous en avions discuté 
lors des rencontres du CÉ l’an dernier. 

Mme Mélissa Benoît nomme qu’il pourrait être intéressant que l’OPP s’associe au 
financement du voyage de fin d’année scolaire des élèves du 3e cycle. 

 

8. Comité de parents 

Mme Andrée-Anne Bouchard Desbiens s’est proposée pour être la représentante au 
Comité de parents et M. Gabriel Tessier s’est proposé à titre de substitut. 

 

 

9. Parole aux membres 
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Mme Brigitte Pelchat présente les modalités des journées pédagogiques à l’aide d’un 
document qui sera déposé sur le site web de l’école dans la section « service de 
garde ». 

Mme Mélissa Benoît rappelle que c’est un ancien élève de notre école qui a permis le 
retour des balançoires dans la cour. 

Mme Mélissa Benoît demande s’il sera possible d’utiliser la plateforme Netmath.  Mme 
Josée Gervais mentionne que pour une question d’éthique, l’utilisation de cette 
plateforme est interdite cette année pour toutes les écoles du CSSP. 

Mme Mélissa Benoît demande qu’il y ait trois soirées pour faire les rencontres de parents 
en septembre à raison d’une rencontre pour chacun des cycles. Mme Josée Gervais 
mentionne que cela représente plusieurs soirées en plus de la rencontre avec les 
parents du préscolaire qui a lieu la semaine avant la rentrée scolaire. Mme Josée 
Gervais suggère de faire une soirée pour les parents des enfants du 1er cycle et du 3e 
cycle et une autre pour les parents des enfants du 2e cycle. Malgré le fait qu’il y ait eu 
seulement deux soirées pour les rencontres de parents en septembre, le taux de 
participation était très bon : il manquait très peu de parents. 

M. Jean-Guy Savaria parle du système Hop Hop utilisé au service de garde.  Mme 
Josée Gervais mentionne que le site a été fermé dans toutes les écoles l’utilisant 
puisqu’il semblait y avoir des problèmes au niveau de la cybersécurité. Les parents ont 
reçu un courriel de la part de la direction ainsi que des gens qui gèrent Hop Hop pour 
les informer de la situation.  

M. Jean-Guy Savaria demande si la plateforme Moozoom est utilisée à l’école.  Mme 
Josée Gervais lui confirme que les éducatrices spécialisées s’en servent pour faire des 
ateliers avec les élèves afin de travailler les habiletés sociales. 

M. Jean-Guy Savaria demande si un conseil des élèves sera formé cette année, car il 
y en avait déjà eu il y a quelques années.  Mme Josée Gervais informe les parents qu’il 
n’y en aura pas cette année, car il n’y avait pas de membre du personnel disponible 
pour s’en occuper.  

M. Jean-Guy Savaria demande comment se fera la consultation des élèves cette 
année et Mme Josée Gervais nous informe que ce sera un questionnaire fait à l’école. 
Tel que cela avait été discuté lors d’un CÉ en 2024-2025, il y aura un questionnaire à 
l’école une année et un questionnaire à la maison l’autre année.  

M. Jean-Guy Savaria demande qu’il y ait un rappel dans le mot d’Antoine pour les 
absences des élèves. 

M. Jean-Guy Savaria demande que nous rappelions aux parents qu’ils peuvent faire 
une contribution volontaire et qu’un reçu sera remis pour un montant supérieur à 20$. 
L’information est déjà inscrite sur la facture des frais scolaires. Mme Josée Gervais 
mentionne que si un parent fait une contribution volontaire, celle-ci ira directement 
dans notre fonds à destination spéciale. 

M. Jean-Guy Savaria informe les membres du CÉ de la rencontre qu’il y a eu le lundi 
29 septembre 2025 pour la présentation des scénarios en lien avec le nouveau plan 
de répartition des écoles de Boucherville. Mme Josée Gervais explique les trois 
scénarios aux membres et invite les parents à participer à la rencontre qui aura lieu le 
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mercredi 15 octobre prochain. Elle nomme que c’est la meilleure place pour se faire 
entendre et poser des questions. Elle rappelle qu’il y a également une adresse courriel 
pour poser des questions et écrire des commentaires.  
 

10. Parole à la direction 

Mme Josée Gervais nomme que ce fut une belle rentrée scolaire et que le système mis 
en place pour les rangs (des pétales qui s’accumulent sur une fleur) est très motivant 
pour nos élèves. Tous les élèves y participent bien et en particulier nos élèves du 3e 
cycle qui sont très motivés. 

 

11. Règles de régie interne pour le CÉ 

De petites coquilles doivent être corrigées dans le document et il est adopté à 
l’unanimité à la suite d’une proposition de Mme Nadine Bergeron. 

CÉ-25-26-03 
 

12. Normes et modalités 2025-2026 

De petites coquilles doivent être corrigées dans le document et il est adopté à 
l’unanimité à la suite d’une proposition de Mme Andrée-Anne Bouchard Desbiens. 

CÉ-25-26-04 

 

13. Activités éducatives complémentaires 

Les activités éducatives complémentaires ont été approuvées à l’unanimité à la suite 
d’une proposition de M. Gabriel Tessier. 

CÉ-25-26-05 

 

14. Campagnes de financement 
Cette année, il y aura les campagnes de financement suivantes : 

- Les Super Recycleurs (21 octobre 2025 et 29 avril 2026) 

- Le Course-o-thon le 16 octobre 2025 

- La vente d’articles promotionnels 

- La dictée commanditée pour le 3e cycle 

- D’autres campagnes à déterminer pour le 3e cycle 

CÉ-25-26-06 
 

15. Calendrier des rencontres 

Mme Josée Gervais présente un calendrier des rencontres pour cette année.  
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7 octobre 2025 

2 décembre 2025 

27 janvier 2026 

24 mars 2026 

28 avril 2026 

9 juin 2026 

M. Luc Lapierre propose l’adoption de ce calendrier et tous les membres sont en faveur 
de la proposition. 

CÉ-25-26-08 

 

16. Formation des membres du CÉ 

Il est rappelé que les nouveaux membres doivent suivre la formation en ligne à propos 
du conseil d’établissement. Le lien pour les formations sera envoyé par Mme Josée 
Gervais aux nouveaux membres. 

 

17. Formulaire de dénonciation de conflits d’intérêts 

Mme Josée Gervais a fait remplir, à chacun des membres du CÉ, le formulaire de 
dénonciation de conflit d’intérêt pour un membre ou un membre substitut d’un conseil 
d’établissement.  Les membres absents devront le remplir lors de leur prochaine 
présence au CÉ. 

 

18. Présentation des résultats de nos élèves 
Mme Josée Gervais fait la présentation des résultats des élèves en lien avec les 
indicateurs au projet éducatif de l’école.  À la prochaine rencontre du CÉ, Mme Josée 
Gervais nous donnera davantage de détails en lien avec les résultats afin de nous 
permettre de bien évaluer le plan d’action. 

 

19. Varia 
Mme Mélissa Benoît nous demande si tout s’est bien passé pour les photos scolaires et 
le personnel de l’école a répondu que c’était très efficace et très bien. 

Des parents demandent des précisions sur le fonds à destination spéciale : ce point 
sera présenté lors de la prochaine rencontre du CÉ. 

M Jean-Guy Savaria nous demande s’il est possible de trouver des activités à faire avec 
les élèves en lien avec les objectifs du projet éducatif : l’équipe-école essaiera de 
trouver des activités. 

 

20. Levée de la séance 
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Monsieur Luc Lapierre propose la levée de l’assemblée à 20 h 54. La proposition est 
adoptée à l’unanimité. 

CÉ-25-26-09 
 
 
 

Jean-Guy Savaria 
Président  Josée Gervais 

Directrice  

 


